
Med rojaki v Zenici 
Jutro Je. Brzovlak rine skozi rahlo meglo 

v bosanske hribe, pokrite s tanko plastjo 

snega. Komaj nekaj metrov od proge se va-

li vsa kalna Bosna. Tu pa tam med hribi 

kos travnika s smešnimi senenimi kopica-

mi, nekaj raztresenih nizkih hišic, kos po-

lja, kjer izpod snega sili koruzno stmi-

šče... 

V Vranduku, ki je kakor osje gnezdo pri-

lepljen ob skalovje, pod katerim se vrtin-

ci in peni Bosna — v tej stari ilirski trdnja-

vi je že sonce! Po dnevih goste in mrzle 

ljubljanske megle, ki ti lega na možgane in 

ti jih do otopelosti stiska, in po celonočni 

vožnji, je to sonce tu kakor sproščen je... 

Za Vrandukom se hribovje počasi razmi-

ka. Vasice, ki se blešče v soncu, so pogo-

stejše. Iz lukenj na strehah, ki nadomestu-

jejo dimnike, s e vije sinjkast dim. Po raz-

močenih stezah se preko polj pomikajo tu 

pa tam rdeči fesi in črno-bele ženske posta-

ve... Potem se v daljavi pokažejo ogrom-

ni dimniki iz katerih se nepretrgoma vali 

gost črn dim, pokažejo se beli minareti, cer-

kven stolp in topoli, ki svoje gole, brez-

listne veje nekam topo mole pod zimsko 

nebo... in nato mesto sämo — Zenica. 

Na postaji se ponuja stari znanec Ramo, 

da mi ponese kovčeg. Za nekaj dinarjev in 

cigaret. Na vogalu droban dečko v nemo-

gočih čevljih ki jih je nosil najbrže še nje-

gov praded. ponuja slaščice. Po cesti, kjer 

je blata do gležnjev, hite delavci v svojih 

enoličnih delovnih oblekah s kasnglicami v 

rokah na delo v Rudnik ali Železaro, žene 

in možje v pestrih narodnih nošah tvorijo 

na majhnih konjičkih bogsigavedi kaj na 

vašar, srečuješ mushmanke v feredžah, in 

potem fesi, klobuki, moderne suknje... 

V desetih letih, kar prihajam semkaj, se 

slika ljudi skoraj ni izpremenila. Morda je 

le nekaj manj fesov in feredž. Na vašaru 

še vedno lahko kupuješ vsakovrstno robo 

po kronah, krajcarjih in forintih. tako, da 

se izprva le težko znaideš. V kafuni še ve-

dno dobiš pravo turško kavo po dva dinar-

ja. se kot edina ženska, v kateri pa kaj hi-

tro spoznajo tujko ker domačinke sploh ne 

zahajajo same v lokale, izpostavljaš rado-

vednim pogledom, in zaman sprašuješ po 

časopisih. Po dolgem spraševanju, če imaš 

srečo, iztakneš sarajevsko »Pošto« in »Oši-

šanega ježa«. 

Toda mesto sämo raste. Na vseh koncih 

in krajih nove s>tavbe, lepa moderna šola, 

novi društveni domovi, zabavišča. Le mu-

slimanska četrt je ostala skoraj neizpreme-

njena. Sneg le slabo pokriva umazanijo in 

bedo. Otroci se napol oblečeni in bosi igra-

jo pred z visokim', polomljenimi plotovi 

ograjenimi hišami ali na razmočenih ilov-

natih dvoriščih. Prav tako so isti ostali paš-

niki onkraj Bosne, kjer v toplih poletnih 

nočeh pastir ob ognju igra na svojo frulo 

venomer se ponavljajočo monotono melodi-

jo, ki ti ne da spati. In kaznenci v Kazni-

on'... In sevdalinka, ki jo za zamreženim 

oknom poje prijeten ženskf sopran... 

Zvečer v »Papirnikjer že po tradiciji 

proslave Slovenci prihod slehernega roja-

ka, igra godba isto sevdalinko. Medtem ko 

prijatelj Edo naroča taki jo, poizkuša Ja-

nez, ki mu tokrat sevdalinka ni pri srcu, 

s svojim zvenečim tenorjem » P o jezeru...« 

Gospa Malka se mu pridruži in z njo v s e 
omizje. Naposled pritegne še godba. 

»Po jezeru bliz1 Triglava...« 

Tej pesmi sledi druga, tretja... Bosanec 

pri sosednji mizi, ki se je ob melodiji na-

še pesmi raznežil, zamahuje z rokami in po-

šilja godbi denar... V presledkih obuja go-

spod J. spomine na letošnji dopust, ki ga 

je piebil s sinom v Sloveniji. Janez pa na-

roča pozdrave, posebno za Dolfeta, mälar-

»Pa ne pozabi!« naroča in pripoveduje 

drobne dogodivščine, ki sta jih skupno do-

živela, ko je prebil pred leti svoj dopust 

v Ljubljani s slikarjem Dolfetom ... 

Godba je neutrudljiva, prav tako Janez, 

kar se tiče pitja in petja. Kaj bi ne! Že 

nad petnajst let meri Jame, v katerih kop-
ljejo črni diamant. Meri jih, pa jih nikoli 

ne bo izmeril do kraja, kakor nihče niko-

li ne bo izmeril občutja, s katerim naši 

ljudje pojo slovenske pesmi. Ne pesmi ne 

bodo pozabili, vsaj starejši ne, čeprav do 

smrti ostanejo tu. Toda ne bodo ostali, vsaj 

tako mi trde. Na starost, ko si dovolj pri-

hranijo, se vrnejo domov... Doslej se ni, 

kar vem, vrnil še nihče... Na prostranem 

pokopališču ob Bosni je toliko prostora. 

Nekaj naših ljudi je že tam našlo svoj več-

ni dom... 

Trinajstletni Saša, ki sedi na moji levi-

ci, govori, dasi sliši doma vedno slovensko 

Krško, 17. januarja 
Včeraj proti večeru se je zgodila na 

parni žagi g. Antona Petriča v Zadovinku 
pri Krškem strahovita nesreča, ki je ugra-
bila življenje 181etnega delavca Franceta 
M a r o 11 a , kmečkega sina iz Leskovca. 
France Marolt je bil na parni žagi, ki je 
znana daleč naokrog, zaposlen od 1. sep-
tembra 1937. Bil je na glasu marljivega 
in spretnega delavca, ki se mu je lahko 
zaupalo vsako delo. 

Včeraj je delal na cirkularki, pomagal 
pa mu je tovariš Rudolf Müller iz Mrtvic. 
Naenkrat je cirkularka odpovedala, ker 
je zdrsnil jermen z jermenika. Marolt je 
rekel, da bo sam spravil cirkularko zopet 
v red. Splezal je pod žago, da popravi 
jermen. Tovariš Müller pa se je ta čas 
odstranil po nekem svojem opravku. Ko 
je France Marolt namestil jermen, se je 
že zgodila nesreča. Transmisija je zgrabila 
ubogega fanta in bilo je po njem. Nihče 
ni bil priča, da bi vedel točno pojasniti, 
kakšen je bil neposredni vzrok nesreče. 
Strojevodja Anton Ivanuša je izjavil, da 
se je nesreča po vsej verjetnosti zgodila 
takole: 

Ko je Marolt splezal po jermenik in 
namestil jermen, ga je transmisija zgra-
bila za roko ali pa za del obleke. Bolj 
verjetno, da ga je zgrabilo za obleko Kaj-
ti ko so drugi delavci opazili nesrečo, 
ustavili žago in prihiteli na pomoč, so si-

Ljubljana, 17, januarja 
Včera j smo poročali o hudi prometni ne-

sreči, ki se je v ponedeljek okrog 13. pri-
petila v bližini t ramvajske remize na Ce-
lovški cesti, na odseku naše najprometnej-
še ceste, na katerem je vožnja neprevidnih 
avtomobilistov in motociklistov v zadnjih 
letih zahtevala že nekaj človeških življenj. 
V ponedeljek je pod tovorni avto padel 15-
letni ključavničarski vajenec Marjan Sili, 
da so mu kolesa zlomila obe nogi, mu raz-
trgala trebuh in črevesje in da nevarno ra-
nila v dimljah Reševalci so Silija jadrno 
prepeljali na kirurški oddelek. Ko so zdrav-
niki izvršili p rvo transfuzijo, se je nesreč-
nemu fantu stan-je na videz obrnilo na 
bolje, a kmalu nato jé kazalo, da bo vendar 
podlegel zaradi preveiike izgube krvi.^ Po-
novili so transfuzijo, a vse prizadevanje je 
ostalo zaman. Malo pred polnočjo je Mar-
jan Sili izdihnil 

Policija z vso vnemo raziskuje, kako je 
do nesreče prišlo. Marjan, ki je bil zapo-
slen v Cedilnikovi delavnici na Trat i pri 
Št. Vidu, je v ponedeljek s pomočnikom 
Ivanom N o t a r j e m pèljal težko dvokolico, 
polno 6 metrov dolgih železnih palic, iz 
mesta proti Trat i . Marjan je voz vlekel 
»predaj, pomočnik pa je potiskal za njim, a 
ves čas sta se pravilno držala desnega roba 
ceste. Pri remizi ju ie dohitel tovorni av to 
škofjeloškega prevoznika Vi l jema Linke-

govorico, le hrvaščino. Prav tako tudi dru-

gi otroci, ki jih je skrb za kruh obenem s 

starši že v zgodnji mladosti zanesla daleč 

od doma... 

Kasno v noči se vračamo domov. Od ne-

kod se še vedno sliši pokanje pušk. Pravo-

slavni praznujejo... Iz hrvatskega društve-

nega doma se sliši godba, vesel smeh in 

vzklikanje... Na desni skozi okna Železa-

re živo in skoraj fantastično žari razbelje-

no železo. Stroji pojo v noč svojo monoto-

no pesem dela. Ta pesem je naše ljudi zva-

bila semkaj in zdaj jih počasi golta... 

Mislim na Zupančičevo »Dumo« in na pe-

sem, ki se še ni porodila. Meta Korenova. 

18 letnega Franca Marolta 

romaka našli samo še v raztrgani srajci, 
vsi drugi deli obleke so ležali v cunjah 
daleč naokrog. France Marolt je pri nati-
kanju jermena ležal pod velo, da se je z 
nogami opiral ob zid, z glavo pa je bil pod 
žago. V tej legi ga je zgrabila transmisija 
in ga je gotovo večkrat obrnila, o čemer 
pričujejo sledovi krvi na zidu in stropa 
Kraj, kjer so našli siromaka, je bil ves 
okrvavljen. Desno nogo mu je odtrgalo 
pod kolenom in jo vrglo meter stran od 
kolesa. 

Ko so drugi delavci prihiteli na pomoč, 
je ubogi France Marolt še kazal znake 
življenja Izgubil pa je mnogo krvi. Sam 
lastnik žage Anton Petrič ga je naložil na 
avto, da ga jadrno prepelje v krško bol-
nišnico. Toda poškodovanec je v avtu 
kmalu izdihnil. Sodna komisija bo skušala 
ugotovi pravi vzrok nesreče in bo opra-
vila tudi obdukcijo. Vse prebivalstvo 
iskreno obžaluje usodo mladega, pridnega 
fanta. 

še en mlad ponesrečenec 
Ljubljana, 17 januar ja 

Danes 90 na kirurški oddelek pripeljali 
nevarno ranjenega kovaškega vajenca Al-
bina Podakar ja iz Loga pri Medvodah. V 
kovačnici je natikal jermen na tranismisijo, 
pa ga je jermen na lepem zagrabil, da mu 
je zlomil levo nogo. 

ja, ki ga je šofiral lastnikov bra t Rudolf. 
Avto je bil d o vrha naložen blaga, name-
njenega škofjeloškim trgovcem. Šofer je s 
hupo opozoril fanta, na j se mu še bol j 
umakneta na desno, ker je avto precej ši-
rok. Prav poizkus, da še bol j krene na de-
sno, je mladega Silija veljal življenje. Ko 
je namreč za dobršno spoznanje odrinil ro-
čaj na desno, so železne palice, ki so sega-
le daleč čez dolžino voza, segle proti sre-
dini ceste, da je Linkerjev av to iznenada 
s hladilnikom treščil vanje. Sunek je vrgel 
Silija naravnost pod spodnja kolesa težko 
natovorjenega voza. 

Vsi iskreno sočustvujejo » skromnim, 
simpatičnim fantom, ki je na tako tragičen 
način postal žrtev dela, in pomiluje jo dru-
žino, ki se v težkih razmerah prebija sko-
zi življenje. Mar janov oče, ki prebiva na 
Gradu in mora skrbeti za družino petih 
otrok, je kot šofer zaposlen pri Zalokor ju . 
Marjan, ki sta ga oče in mati skrbno vzre-
dila in vzgojila, bi bil v nekaj letih svojim 
v na jveč jo oporo. Nesrečnemu fantu bodi 
ohranjen lep spomin! 

Postani in ostani član 

V o d n i k o v e d r u i b e ! 

Smrt najstarejše matere 
v črnem revirju 

Trbovlje, 17. januarja. 
V visoki starosti 94 let se je danes mir-

no preselila v večnost gospa Magdalena 
Hanckova» po rodu Gablickova, najstarejša 
prebivalka v črnem revirju, mati ugledne-

ga podjetnika g. Josipa Haudca. Hodila 
se je 13. avgusta 1844. v Odenburgu na 
Madžarskem. V Trbovljah je živela nekaj 
manj kakor 80 let in se je popolnoma vži-
vela v naše razmere. Bila je kljub visoki 
starosti do zadnjega duševno in telesno 
čila in Je opravljala še vsa gospodinjska 

Ljubljana. 17. januar ja 
Tudi letos je priredil Avtomobilski klub 

v Monte Carlu svojo slovito zvezdno vož-
njo, ka tero z velikim zanimanjem zasledu-
je vsa evropska športna javnost. Tekmova-
n je se vrši pod naj težj imi okolnostmi, ko 
so za avtomobilista postavljene skoro ne-
premagljive ovire v obliki snežnih metežev 
in viharjev, poledenelih cest ter ostrega 
mraza. 

V te j tekmi »e pokaže skrajna vzdržnost 
in odpornost vozačev kakor tudi t rdnost 
materiala, njihovih vozil Tekmovalci so 
štiri dni in štiri noči nepretrgoma v avto-
mobilu ter mora jo voziti s stalno h i t ros t jo 
60 km na uro. Vožnja &e vrši z osmimi 
starti na vseh skrajnih mejah Evrope. N i 
severu iz Stavanger-ja na Norveškem (3520 
km), Umea-e na Švedskem (3632 km). John 
0 'Groa t s - a na Škotskem (3634 kin), Tallin-
n-a na Estonskem (3792 km), Amsterdam-a 
(1452 km), na jugu pa iz Bukarešte (3660 

Škofja Loka, 17. januar ja 
Spodnji trg v Škofji Loki je preživel v 

noči na ponedeljek zelo vznemirljive ure. 
Požar je nastal v delavnici mizarskega moj-
stra in posestnika Ivana Okorna, ki ima 
svoj dom na koncu trga. Goreti je priče-
lo nad delavnico. Sumijo, da je bil ogenj 
podtaknjen. Ogen j je zaiel podstrešje in se 
je silno naglo širil. Gorel je škop, slama, 
otepi, kar so pač Okornovi imeli pod stre-
ho. Zgorelo je ostrešje in plameni so bruh-
nili v noč. Sosednja gospodinja Marija Ba-
bičeva, ki je šla v cerkev, je prva opazila 
ogenj in je hitela klicat na pomoč. Poleg 
sosedov so prihiteli gasilci, ki so začeli z 
vsem trudom gasiti. 

Nevarnos t na Spodnjem trgu je bila ve-
lika. Hiše so med seboj sklenjene in brez 

H 

Pazite dcßro 
kadar kupujete Aspirin, dali so ta-
ble te in zavoj označene z »Bayer«-
jevim križem. Brez ie zaščitne znamke 

ni Aspirina. 

A S P I R I N 
T A B L E T E 

Og<M 109. pod S. brojem 32608 od I. XI. 193». 

dela. Zapustila je tri sinove, vnuke in pra-
vnuke. Na sliki jo vidimo s pravnučico, s 
katero se je dala slikati pred poltretjim 
letom. Ugledno pokojnico bodo v četrtek 
ob pol 16. spremili k večnemu počitku. Naj 
ji bo ohranjen lep spomin, žalujočim izre-
kamo odkritosrčno sožalje! 

km), Aten (3773 km) in Palerma (4091 km). 
Tekmovalci iz tega poslednjega starta bodo 
potovali preko Padove skozi naše mesto. 

Letošnje tekme se bo udeležilo 119 tek-

movalcev med katerimi je največ Angle-

žev. na to Francozov in Nizozemce\\ m e d 
tem ko je od ostaiih narodnosti število tek-
movalcev manjše 18 tekmovalcev, ki bodo 

štartali v Palermo na Siciliji, bo prispelo v 

Ljubljano v četrtek 19. t. m. od 13. ure da-

lje pa do večera. Kontrolo in oskrbo tek-
movalcev bo vršil Avtomobilski klub na 
Kongresnem trgu na prostoru od Wol fove 
do Šelenburgove ulice. Tekmovalci b o d o 
vozili na področju naše banovine od Pla-
nine preko Ljubljane. Celja in Maribora 
do Št. Ilja. zato prosimo vse občinstvo, d a 
se v tem času na js t rož je drži prometnih 
predpisov, da odstrani vsako oviro, ki b i 
mogla preprečiti tekmovanje ter da v pri-
meru potrebe nemudoma priskoči tekmo-
valcem na pomoč. 

požarnih zidov, precej lesa je v njih in pri 
večini so gospodarska poslopja. Pihal j e 
močan jug, ki je raznašal ogorke daleč na 
okrog. Usoda cele vrste hiš je bila že sko-
ra j zapečatena. Po silnem naporu se je ga-
silcem vendarle posrečilo ogenj ukrotiti in 
omejit i na Okornovo delavnico, škoda je 
precejšnja . Straža je ostala na pogorišču 
še vse dopoldne. Požar je domala zahteval 
tudi človeške žrtve. Gospa, ki boleha na 
srcu, se je požara tako prestrašila, da so j o 
morali nemudoma odnesti drugam in ji nu-
diti potrebno pomoč. Dva fanta, ki sta spa-
la v bližini požara, sta se pravi čas zbu-
dila in si rešila življenje. Škofjeločani še ve-
nomer razpravl ja jo o nesreči, ko je le malo 
manjkalo, da ni doletela Spodnjega trga 
enaka usoda kakor leta 1698. 

SNEG IZGINJA, VODE NARAŠČAJO 
Ljubljana, 17. januar ja 

Tople sape so preiko noči začele taliti 
snežene in ledene sklade. Ljubl jana sama, 
pa tudi Dolenjska in kraji proti vzhodu so 
domala že brez belih lis. Še pred dnevi so 
upali pri jatel j i bele opojnosti, da imajo le-
tos upov polno sezono pred seboj, pa so 
jim topli vetrovi, k! so to pot pnpihali z 
Azorov, prekrižali vse lepe načrte. 

Kakor pr ipovedujejo popotniki v vlakih, 
je na Gorenjskem še dovolj južnega snega. 
Nekateri višje ležeči predeli imajo še toli-
ko snežene in ledene podlage, da se vrši 
promet tam še vedno s sanmi. Če pa b o 
pritiskala še naprej odmeka, bodo šle tudi 
eani kmalu v shrambe . . . Po Dolenjskem in 
Zasavju je težko naj t i še ka j snega. Mali 
kupi se drže le še v skritih ko tan jah in na 
severnih legah. 

Zaradi odjuge se dvigajo reke s pritoki. 
Ljubl janica je močno narasla v svoji strugi. 
Porast vode se pozna posebno ob njenem 
končnem toku v Slapah in pri Zalogu. V 
Zalogu je vse preplavljeno in če se skloniš 
na lesenem mostu, se lahko dotakneš moč-
na narasle Ljubljanice. 

Polja pod Zalogom so vsa preplavljena. 
N e samo ona, ki leže tik struge. Zaradi 
obilice vlage nal ikuje jo nj ive in travniki 
pod zasavskimi hribi ruskim tundram. Zna-
čilno sliko zaradi nastopajočega južnega 
vremena imajo nj ive in travniki okrog 
Kresnic. Vse je pod vodo, jezerce tik je-
zerca. Kresnišika okolica nudi sliko visoke-
ga severa. Okrog Kresnic pa se led na mla-
kah še ni raztopil. Siva steklena odeja se 
že vedno upira nastopajoči temperaturi . 

Sava zaradi nastopajoče od juge in zaradi 
naraščanja Ljubl janice stalno narašča in se 
jadrno vali v svoji strugi proti Zidanemu 
mostu. Potniki v vlakih slone pri oknih in 
opazu je jo zanimivo sliko, kako naraščajo-
či vodni element da j e zasavski soteski prav 
posebno, razdivjano sliko. 

KakoT nam poročajo iz Litije, so se dvi-
gnili tudi savski pritoki, ki izvirajo pod Ja-
vor jem, Obolnem in Jančami. Preko noči 
j© pobralo ves sneg, Zasavje je, čeprav smo 
šele »redi januarja , tako kakor na početku 
pomladi. Potok Reka, ki se pri vasi Breg 
zliva v Savo, je bil tekom noči tako visok, 
da se je dotikal že mostnic. Tudi obrežna 
polja so bila pod vodo. V teku današnjega 

dne, pa »e je "začela Reka vračati v svojo 
strugo. Močno naraščanje je opaziti tudi 
na dolnjem Po6avju. Saj je odmeka na jpre j 
zajela vzhodne kra je , proti Gorenjski pa 
po j en ju je. 

Po starem pregovora, d a je • kalnem do-
bro ribariti, imajo zdaj , ko je narasila Sa-
va, ribiči najlepšo priliko d o Petrovega 
blagoslova. Nevarnosti, d a bi napravila po-
vodenj škodo, pa še ni. 

Vihar je m štajerskem odnašal strehe 
Cerkev na Ptujski gori je močno prizadeta 

Po lepem, suhem in zdravem vremenu 
je pretekli teden barometer katastrofalno 
padel, obenem pa se je dvignila tempera-
tura. Nastalo je južno vreme z vsemi 
spremljajočimi nevšečnimi pojavi, z broz-
go, blatom, meglo in naraslo vodo. Vsemu 
temu se je pa še pridružil močan jug, ki 
je v noči na torek celo dosegel moč or-
kana. Strahovit veter je divjal nad Šta-
jersko in prizadel nekatere kraje, zlasti 
pa Ptujsko goro, kjer je razkrival hiše in 
odnašal strehe. 

Žrtev orkana je postala tudi znamenita 
gotska cerkev na Ptujski gori, k jer je od-
trgalo streho nad desno ladjo. Vihar je 
streho odnesel precej daleč in jo treščil ob 
tla. Na ostrešju je nastala velika luknja 

v obsegu 15 X 17 m. Tudi na župoiKu J« 
veter odnesel skoraj polovico strehe. Pr i -
zadeta Je bila vsa vas, saj j e ni hlie, ki 
ne bi trpela zaradi silnega vetra. 

Hud veter je bril v noči na torek nad 
Mariborom. Številnim pasantom na drav-
skem mostu je odnašal klobuke. Tako so 
našli pod mostom rjavo moško čepico in 
ženski klobuk. Lastnika dobita oboje na 
policiji. Z gradu je padla opeka na ravna-
telja podružnice Banke Slavije in mu po-
škodovala desnico. V ljudskem vrtu Je 
veter podrl ograjo matičnega Sokola. 

Precej hud veter je divjad tudi v Slo-
venski Bistrici, kjer Je odnašal s streh 
opeko in mestoma ruval drevesa, prevrnil 
pa tudi Sočnikov kozolec. 

Smrten padec sredi Celja 
Tragična smrt osemnajstletne Tajke Justinov e 

Celje, 17. januar ja 
L jud je , Id so bili dane» ob 13.05 na Uli-

ci dr . Gregor ja Žerjava, so bili priče skra j -
no razburlj ivega prizora. V tem času se je 
odprlo okno s tanovanja g. Draga Justina, rav-
natel ja podružnice Ljubl janske kredi tne 
banke v Slovenjem Gradcu, v drugem nad-
st ropju poslopja Ljubljanske kredi tne ban-
ke v Olici dr . Gregor ja Žer java in z okna 
je padla v globino 18-letna Ta jka , hčerka 
g. ravnatel ja Justina, d i j ak in ja 2. razreda 
državne trgovske šole v Celju. 

T a j k a Justinova je priletela z glavo ob 
tlak in obležala sredi ulice. Pri padcu je 
nesrečnici počila lobanja, tako da so izsto-
pili možgani, zlomila pa si je tudi obe ro-
ki. L jud je so t ako j priskočili na pomoč, a 
zaman. T a j k a je bila že mrtva. Kmalu je 
prispela uradna komisija, ki je ugotovila 

dejanski stan, nato pa so odnesli truplo ne-
srečne mladenke v s tanovanje njenih sta-
rišev, k j e r so pokojno položili na mrtva-
ški oder. 

T a j k a Justinova, ki je bila zelo čedno in 
pr ikupno dekle, se je vrnila malo pTed 13. 
u ro iz šole. N jena mati je bila takra t še v 
mestu, oče pa je v Slovenjem Gradcu, k j e r 
je prevzel z novim letom posle ravnatel ja 
t amkajšn je podružnice Ljubl janske kredit-
ne banke. Oče je bil d o novega leta Pro-
kurist celjske podružnice ter je bil v Cel ju 
splošno pri l jubl jen in spoštovan. Kako in 
zakaj je prišlo do tragedije, to skrivnost 
je uboga T a j k a ponesla s seboj v grob. Ali 
je de j an j e izvršila v duševni zmedenost i? 
Nikakor pa tudi ni izključena nesreča. 

Kruto prizadeti rodbini naše iskreno so-
žalje, pokojni pa bodi ohranjen lep in tra-
jen spomin! 

čez Slovenijo bodo dir 
jutri udeleženci XVIII. avtomobilskega Rallye Monte 

Carlo 

Mlada žrtev transmisije 

Avto ga je ubil 
Marjan Sili je ponoči podlegel 

Obris stare Slonove hiše, ko je imela le eno nadstropje 

V nedeljskem 
Članku »Podoba 
stare Ljubljane« 
smo priobčili tri 
klišeje. Vendar 
se je po neljubi 
pomoti v spod-
njem klišeju vri-
nila neprava sli-
ka. Članek nam-
reč razpravlja na 
kraju o obrisih 
starega hotela 
»Slona« iz časov, 
ko je imel samo 
Se prvo nadstrop-
je. Ti obrisi so 
prišli na dan ob 
priliki podiranja 
prejänje hiše, in 
sicer na zidu so-
sedne hiše v Pre-
šernovi u l i c L 
Pod slemenom se 
nam je ohranila 
celo letnica 1663. 
Ker je ta stena 
na licu mesta 
zopet maJdana, 
da ohranimo objavljamo gornjo «liko, I re LJoNJan« redek, £e % članku opisan 

V žadovinku je razmesarilo 

Požar v škoiji Loki 
V nevarnosti je bil ves Spodnji trg 


